

家訊

320

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

教會今日的使命

這次「教會今日的使命」特別聚會，講了四篇信息。雖然四篇是連貫的，但為文刊登，難免有重複的地方，所以編者將信息歸納並加以整理、編輯，一次刊登於家訊。深望這是主藉著聖靈，帶領教會向前行動的起步。

人生意義具使命感

他的使命，竟然會輕看屬地的物質豐富；更不明白，承擔屬天使命的基督徒，那麼喜樂，那麼滿足。

基督的教會固然是些罪得赦免，又蒙神賜給永生之人的組合，但認真說來，教會更擔負了神所託付的屬天使命，把神對世人の大愛，以及給人的救恩，施行出來。這種最榮耀、最珍貴的使命，沒有第二個團體可與之相比。我們這一次的特別聚會，盼望能再清楚瞭解教會所當負的使命，尤其今日在香港這個環境下，當負起怎樣的使命。

死而復活賜人生命

教會所負的使命，是從我們的主耶穌基督來的。主耶穌降世，是負著一個空前絕後、偉大無比的使命而來。簡括來說，一，他要上十字架受死，擔當世人犯的罪；二，他要死而復活，分生命給信他的人，叫人得著永生。

他在世時，曾醫治了無數的病人，趕出了許多人身上的污鬼；叫數以萬計的人，聽到他的恩言，所以群眾都感激他、愛戴他，甚至要擁護他作王。連貼身跟隨他的門徒，也以為他進到耶路撒冷，必定順利登基為王。

但是耶穌一次又一次的告訴他們說，人子必須受許多的苦，被長老、祭司長和文士棄絕，並且被殺，過三天復活。他固然治了好多人，幫助了許多人，但他來世的使命是上十字架受死。否則落在罪惡與死亡中可憐的世人，不能得救。難怪門徒未料到主降生是為受死。

主耶穌還要死而復活。主末次進耶路撒冷的時候，受到合城的人盛大歡呼擁戴。有些希利尼人來到門徒這裡，要求見耶穌，好像增添耶穌的榮耀。但耶穌卻說，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。他的使命不是得現在人間的榮耀，而是要死，更要復活，好使生命在許多人裡面活出來。

他這兩項使命，終於藉著十字架的死，圓滿完成。罪人的罪得以解決了，且有永生賜給人作生命，人可生為神的兒女。主就把他完成使命的工作，交託給教會，繼續傳揚這偉大無比的救恩，成了教會的使命。

呼召聖徒建立神國

主完成的這兩項使命，尚不是他全部的使命，他還有一項更大更重要的使命，乃是在他升天之後，被立為主為基督開始施行的。他不但自己施行，更需要與他的教會共同來完成。就是他以基督的身份，摧毀撒但的國，於蒙了救恩的人中，建立神的國。

人成為罪人，同時也歸屬於撒但的國，在撒但的掌握下與神作對。世上的人雖然每個時代都有不同的生活方式，但卻都在撒但控制之下，一面犯罪作惡，人生受撒但的摧殘，直到死地，一面也不自覺的隨從撒但背叛神。所以主從降世時起，就要拯救人，使人脫離撒但的權勢，歸到神的聖潔、光明、榮耀的國度裡。他這工作從前作，一直的作，今天還在作，而且與教會一同作。這就是教會自古至今一貫的使命，也是最激烈的屬靈爭戰。趕走人身上的污鬼固然不易，但與那些身居高位，手握宗教權柄，明顯是撒但化身的

主在世時，猶太人當時的光景，就是撒但之國的表現。猶太人原本是神的選民，應當認識神，跟從神，以神為神，由神掌權的國才對。但實際上，無論上層的領袖人物，或是下層的平民大眾，無不在撒但奴役之下，過著痛苦虛妄的生活。

那時上層的人，就是領袖層的人，仍是自大、狂傲、自命聖品，卻是虛偽的兩面人。專以欺凌、詭詐、狠毒的手段來壓榨平民。這些人成了撒但的化身、神的仇敵而不知。他們始終不悔改、昧著良心把主釘死在十字架上。他們雖說成全了主的救恩，但他們的結局終於與撒但一同滅亡。

主來拯救無望黎民

在撒但的掌握下與神作對。世上的人雖然每個時代都有不同的生活方式，但卻都在撒但的摧殘，直到死地，一面也不自覺的隨從撒但背叛神。所以主從降世時起，就要拯救人，使人脫離撒但的權勢，歸到神的聖潔、光明、榮耀的國度裡。他這工作從前作，一直的作，今天還在作，而且與教會這屬天的使命，不明白為何基督徒為

基督徒應當是被神的靈點活了的人，自然會覺得生活在世上，當負起一種屬天的使命。屬世和屬肉體的人，並不領出他有甚麼使命需要擔負。

基督徒應當是被神的靈點活了的人，自然會覺得生活在世上，當負起一種屬天的使命。屬世和屬肉體的人，並不領出他有甚麼使命需要擔負。

人爭戰，使他們屈服歸向神，更是艱辛萬分的事。

背負使命 前仆後繼

主呼召這種背負使命之人時，對他們的嚴格要求從不隱瞞。我們讀過的馬太十章，就是一例。十二個使徒中如彼得、雅各、約翰三人，都知道背負這項使命所要付的代價。雅各是三人中最先被刀殺的。傳說彼得死於倒釘十字架。約翰九十多歲了，仍為主被充軍到拔摩海島。因為教會的使命太大、太艱巨，並非貪生怕死之徒所能承擔的，但是他們三人以及其他使徒，都毫無懼色的盡了他們的使命。後起的如保羅等人，也都為這使命用盡了他們的一生。為甚麼有人肯應召，甘心接受這託付呢？一面是因看見了這託付極其榮耀，最有價值，為此付上一生乃是值得，就輕看地上的虛榮如同糞土。另一面，主既以愛來呼召，就甘心在這大愛中跟隨，不覺得苦，更不想逃避。就如我們讀過的林後二章二至四節，又三章四至六節，以及羅馬書八章三至九節，歷世歷代，都有人在榮耀的吸引，與愛的能力推動下，答應主的呼召，接受這份使命，直到今日。

主耶穌在地上完成他的使命，只用了不過幾年的工夫。當他在十字架上說成了一的時候，救贖大工就全部完成。但他摧毀撒但的國度，建立神的國度，乃是在他升天後所負的使命，至今快兩千年了尚未完成。為此他在歷世歷代都不斷的從信徒中呼召人，負起這項使命，建立屬神的國度。

遠涉重洋 披荆斬棘

約在十八世紀，神從歐美呼召一批志願承擔這使命的聖徒，來到我們這古老、貧窮、迷信的中國，將神的救恩傳給我們中國人。他們所出的代價，所遇的反對，受到的摧殘與殺害，是我們現在的反

人所無法想像的，但基督教終於在中國堅立了，千萬人蒙到了神恩。為著這些歐美來的西教士，我們感謝神，也感謝他們，他們在那個時代付的犧牲代價，在中國興起了教會。

在本世紀的前期，主從中國的聖徒中呼召了倪柝聲弟兄，明顯的承擔了主的使命。他所受的託付，可從他講的道、寫的書中看出來。因著他的使命非常清晰、明顯，所以在中國帶進了個劃時代的復興工作。

一九五〇年，他最後一次來香港，教會因他的使命帶來了復興。那年身歷其境的弟兄姊妹，尙留在世上的為數不多了，今天在座的青少年弟兄姊妹，可能都聽到倪弟兄的名字，但不一定知道他在那個時代所負的艱辛使命。為這使命，他終於殉道，他必定得了他的獎賞。

四十多年之後，香港的教會當負甚麼使命呢？前一代先驅者，已承擔了他們的使命，安息了。我們今天是否有要承擔的使命呢？若不覺得有使命感，那麼我們就在危機中，離開神太遠了。

居安思危 朝乾夕惕

若是我們警覺這裡的世界仍是在撒但的權下，世人仍控制在他的手中，扼殺生命於無聲無息中，我們就不能無動於衷。今天香港有個最響亮也最可誇的口號，就是繁榮，或是安定繁榮，而且明天會更好。雖然香港還有不少的窮人，但未到餓死的地步，反而香港最富足，大富豪列入世界首富行列中的，為數不少。

因為富裕，所以肉體的情慾，眼目的情慾，今生的驕傲，都在這個社會上發揮得淋漓盡致。人生活的第一個現象是吃喝宴樂，滿足口腹之慾。我在美加常遇到一些聖徒，懷念在香港想吃甚麼就有甚麼，不論半夜三更，想幾時吃都可以。

馬，作了人的滿足與歡娛。人不知道罪中之樂的腐蝕性，使人靈性麻木，心竅閉塞，糟蹋了寶貴的生命和人生。

還有一等人，擁有的財富，早已超過了衣食住行的需要，到不計其數的地步，而且錢財仍然滾滾而來。他所求的是怎樣展示他的富有，作為誇耀，引起別人的羨慕，滿足自己心中的慾念。因此世界各地最名貴的產品，都銷到香港來，以滿足這等富豪個人的驕傲。

這是今日香港這個世界的特點。它不像主在世時那個猶太教世代，也不像本世紀中國社會的時代，甚至有的聖徒還以為是神祝福了香港，叫它富足繁榮，可以吃喝快樂，安心享受。但不論在那個時代，世界都是臥在那惡者手下，目的是為著抵擋神，蒙蔽人得救恩。

今世福樂 過眼煙雲

我們讀過林後四章二至六節，有一處說，此等不信之人，被這世界的神弄瞎了心眼，不叫基督榮耀福音的光照著他們。是的，處於今天時代的人，對賺錢，眼睛是明亮的，手也伸得很快，但是人活著是為滿足肉體的情慾嗎？為滿足眼目的情慾和今生的驕傲嗎？若人活著僅是為著這樣的的世界，證明這種人的心眼是瞎了。

不但希望有青年人起來答應主的呼召，背負今日主的使命，就是全體聖徒，也該奮起追求屬天的事和屬靈的事。我們不該滿意於一本聖經在手，乃是更要深入神的話中，從神的話中認識真理，得著豐盛的永遠的生命。教會雖然生存於這個世界，卻不屬這個世界，更不可眼睛被迷糊，隨同這個世界的潮流浮沉，乃是因教會有榮耀的使命，使這個金燈台的真理之光，照射到黑暗裡。

教會今天並非打一場艱難而看不到勝利果實的仗。因為最後完成神國實現之使命的，仍然是我主耶穌基督。他早已定好了步驟與時間，他再來時，一切就都成了（啓廿一五）。「那時基督既將一切執政的、掌權的、有能的都毀滅了，就把國交與父神。」（林前十五24）我們希望是最後一批蒙召的，全教會都當起來，接受這榮耀的使命，主就要來了。（杜）

盡忠職守 賞賜在望

一九九七年五月十八日

神的恩典夠我用

我歡喜幹保險這一行，但神卻逼我離開這行業。幹保險沒有底薪，只是賺佣金，當我離開時，銀行裡只剩下兩三千元。我是全家的支柱，不可以一天沒工作。那段時間很彷徨。

我一向的心願是想找一份服務人群的工作。原想做護士，但護士這一行要等三四個月才可以上班。那段日子我不斷向神禱告，雖然知道耶和華是我的牧者，他會幫助我，但我憂慮得聽不進去。三個月怎麼辦？我沒錢交租，沒錢吃飯。我也想去茶樓做侍應或到超級市場做臨時工或苦力。我對神說，主，我知道你會幫助我，但我沒有信心，求你向我顯現，讓我可以信靠你。我一邊禱告，一邊到處找工作。可是我的個人檔案並不好，我大學是退學的，上次工作崗位是和老闆吵架後離開的，這許多因素加起來就更憂慮。

在一個主日的擘餅聚會上，我和一位弟兄坐在一起，我們並不相識，聚會完後互相自我介紹。神感動他要與我交通。於是就約定了日期。

起初我們都不知道要交通甚麼？結果兩人就講一些自己的事，我告訴他我正在找工作，他就分享了找工作的經歷。他感謝神不是因為找到一份合心意的工作，而是經過禱告，把事情交給神，有一個順從的心，一直看到神的帶領，最後帶來一份工作。

通過弟兄的經歷給我很大的鼓勵，也感到神在向我說話，因為無緣無故弟兄找我交通，而且他的經歷和我很相似。特別是我向神求信心時，我想知道神的心意、我該怎樣求、怎樣確定這份工是神給我的。弟兄就告訴我一個方法，是他當時和神講的。他對神說，若是那份工是神給的，就只有一家公司請他，免得他揀錯。我就學他的方法，回家後

也是這樣禱告。我又求主給我一句話。神真的給我一句話，他題醒我：「我的恩典夠你用。」當我聽到這句話時，我即時就平安了，雖然銀行裡只有兩千元，我是全家的支柱，不可以一天沒工作。之後的一個禮拜我一直很平安。每天早上起床，首先向神禱告，也不知為何有那麼大的信心，覺得不用再東奔西跑去找工作了，因為神說他會給我，他的恩典夠我用，我不用害怕。

奇怪的是一個星期後我就上班了。而且是我多年的心願，那是一家社會服務機構，各樣條件都是超過我所想所求的。最初我以為這是個新設立的職位，工資一定偏低，必須要找兼職才能維持生計。後來卻知這職位級數很高，根本不需要找兼職。面試時，老闆問我是怎樣選擇工作，我竟然大膽地說，我正在禱告，等待神的指示，神預備給我那份工作，我就作那一份。我順利地過了每一關，最後發現所有的條件都是那麼適合我。

週六不需要上班，可以有時間聚會、事奉等等，而這些我都沒有向神求過。這是一次很好的經歷，從未試過有這麼大的信心和平安。

(奇)

生命不在乎家道豐富

在1993年我在職的那間公司關閉，有兩個客戶，一個是美國的，一個是澳洲的，要我幫助他們。當時我在他們心目中評價很高。我一直覺得自己很有本事，讀書時我已經是班上的助教，老師不在時我出來講授。我在理工畢業，獲得一個學位，兩年後又考獲英國另一家大學的學位，在全香港只有五十個人具此學歷。

我答應了那兩個客戶後，就開始工作，生意搞得不錯。不久就結婚了。在度蜜月時發生了撞車意外，我受了重傷，回來後有一段時期靈裡火熱，覺得這條命是主給我的；這次撞車大難不死，是神巧妙的安

排，接著很快又冷卻了。隨著靈性的低潮，我的生意也一落千丈。結婚後三個月，兩個客戶都不再給我定單，他們決定去其他發展中國家尋覓伙伴。我很失望，但我並不灰心，我想我總會找到客戶的。可是很长的一段時間，我仍找不到客戶，一年裡一單生意也做不成。

我的經濟開始拮据，衣食住行、供樓各方面都要靠內子。像我這樣自負的人，覺得好沒面子。但心裡感謝主，給我這麼好的賢內助，經濟上能支持我。曾經有好幾個晚上我流淚向主禱告，問主究竟有甚麼旨意。我和內子交通過幾次，她很支持我，也對我有信心。叫我等過了年再說。其實憑我的學歷，找工作並不困難。一次有位朋友介紹我一份職業，我問主轉行去做那份工作抑或繼續做生意，我感到神要我繼續做生意，可是我仍然一張定單也沒有。

過了年，哥哥和我一起開了一間公司，是做手錶貿易。對這一行我是門外漢。不久就有一個大客戶，一年給好多定單。當我第一次見這個客時，覺得此人不大可靠。可是哥哥很信任他。我們用了許多精神時間與這個人交往。

不久我和內子去紐西蘭旅行，又遇到撞車意外，而且是在一個無人的幽谷裡。

撞車時我坐在司機位，一隻腳還踩在剎車掣上，鼻孔不斷地流血。內子不停地講英文，因為她一緊張就講英文，其實她是和神在辦交涉。她說：「為甚麼這樣的事竟然兩次發生在我們身上，你怎樣對付我們都可以，但是不能接去我的丈夫。」當然我也是不斷地禱告。我們行走了二十分鐘後才有人救援。最後我們明白神給我們經歷第二次意外，乃是讓我們知道一切都是他掌管的，我們怎麼有本事都沒用，他只要收回我們的氣息，一切都完了。

這時前面所說的那個大客戶開始對我們公司有損害了。因為我們做了很多手錶配件，他沒有給任何定金，我們的資

金全部放在其上。

撞車後，我和內子有很深切的醒悟，不能再為金錢而生活，因為人的生命不在乎家道豐富。那時我們有共同的看法，就是要先求他的國和他的義，這些東西都要加給我們了。

回來後我在教會有服事。不久神的祝福來了，經過好多周折有了很多新客戶，生意越作越好。先前那個大客戶積壓的貨物，全部賣出去了。我們心裡都知道這一切都是神給的。自此我見客的方法也改變了，以前客戶想見我，不論甚麼時候我都去，現在若有客戶從外地來香港，我都會預先查問日期，倘與聚會時間衝突，就請他們改期。現在我把主要事擺在第一位，生意不再佔有我的時間，聚會事奉最要緊。

(康)

先求他的國和他的義

1996年9月，我的二哥被警方控告犯了刑事案件，我們問過律師的意見，他們都說：判決是敗訴居多。二哥決定將公司結束，我的妹妹全時間幫二哥結束生意，家中每一個成員都很擔心和憂愁。我每次看見哥哥他都顯得很沮喪和絕望，因為他知道一切完蛋了。

這些日子度日如年，每天都像打了一場艱苦的仗。我是一個平凡人，有軟弱，會灰心喪膽，但我該向誰流淚傾訴？向父母嗎？不！他們為著哥哥的事已經心力交瘁，我何忍再加添他們的煩惱和憂愁呢？每當夜深人靜，對著漆黑的天空，常常忍不住淚流滿面。我感受到他就在我身邊，了解我無告的痛苦，甚至當我疲憊得一句話也說不出來的時候，也惟有他了解我確實已經盡了自己的力量。

苦難真的不容易度過。但是在這些苦難裡面，更加體會到耶穌說的，在世上

有苦難；但我們可以放心，因為他已經勝過世界。感謝神，我和妹妹能靠著主耶穌的力量同心地屈膝仰望父神，而奇妙的是每次交託一次比一次輕省。

有一夜，魔鬼撒但不斷向我攻擊。並對我說：「你二哥是沒有希望的了，他一定會走向滅亡的道路，他一定會坐監，他不能面對現實，他會自殺，了斷自己的生命。到時，你爸爸媽媽會好傷心，更加不會信耶穌，你們也會失去見證，你們一家都要活在痛苦傷心的邊緣。」當時我不知不覺信了牠的話，我的信心又再次軟弱下來。感謝神，他卻從撒但手中把我拯救出來。神給了我兩段聖經的話來鼓勵我：「我的仇敵阿，不要向我誇耀；我雖跌倒，卻要起來；我雖坐在黑暗裡，耶和華卻作我的光。」（彌七章八節）

「耶和華說，我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。」（耶廿九章十一節）

感謝神，最寶貴的功課是神讓我和妹妹安靜地每天讀他的話。神又教導我們怎樣親近他，他更引導我們每次該怎樣禱告。我們由爲哥哥憂傷轉而爲哥哥的靈魂禱告，並且也將判決一事交給神。我深信如果哥哥坐監的話，神一定負責我一家怎樣面對。很奇妙，以後我倆每一次禱告，再不單是爲著哥哥的事，反而爲神的國神的義去祈求，因爲哥哥的事我已完全交託給主。禱告中，神向我們說：有些肢體比你們更軟弱，更要爲他們的需要禱告。我問神：我家中發生那麼嚴重的事，我自己都無法解決，這時候還要我顧及其他肢體嗎？但神向我說：難道我從來沒有給你足夠的恩典嗎？當我們在禱告中願意順服聖靈，神便引導我倆知道怎樣的禱告是神所喜悅的。

靠著主的大能和恩典，日子一天一天地過去，經過四次審訊，法院於11月15日

勝過世界。感謝神，我和妹妹能靠著主的力量同心地屈膝仰望父神，而奇妙的是每次交託一次比一次輕省。

有一夜，魔鬼撒但不斷向我攻擊。並對我說：「你二哥是沒有希望的了，他一定會走向滅亡的道路，他一定會坐監，他不能面對現實，他會自殺，了斷自己的生命。到時，你爸爸媽媽會好傷心，更加不會信耶穌，你們也會失去見證，你們一家都要活在痛苦傷心的邊緣。」

當時我不知不覺信了牠的話，我的信心又再次軟弱下來。感謝神，他卻從撒但手中把我拯救出來。神給了我兩段聖經的話來鼓勵我：「我的仇敵阿，不要向我誇耀；我雖跌倒，卻要起來；我雖坐在黑暗裡，耶和華卻作我的光。」（彌七章八節）

「耶和華說，我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降灾禍的意念，要叫你們末後有指望。你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。」（耶廿九章十一節）

感謝神，最寶貴的功課是神讓我和妹妹安靜地每天讀他的話。神又教導我們怎樣親近他，他更引導我們每次該怎樣禱告。我們由爲哥哥憂傷轉而爲哥哥的靈魂禱告，並且也將判決一事交給神。我深信如果哥哥坐監的話，神一定負責我一家怎樣面對。很奇妙，以後我倆每一次禱告，再不單是爲著哥哥的事，反而爲神的國神的義去祈求，因爲哥哥的事我已完全交託給主。禱告中，神向我們說：有些肢體比你們更軟弱，更要爲他們的需要禱告。我問神：我家中發生那麼嚴重的事，我自己都無法解決，這時候還要我顧及其他肢體嗎？但神向我說：難道我從來沒有給你足夠的恩典嗎？當我們在禱告中願意順服聖靈，神便引導我倆知道怎樣的禱告是神所喜悅的。

靠著主的大能和恩典，日子一天一天地過去，經過四次審訊，法院於11月15日

宣判哥哥無罪釋放。全家每一個成員都如釋重負，這四個月的日子，若不是主的帶領，真不知如何是好。

感謝神，他的能力在人的軟弱上顯得完全。

（蘭）

會考預科特會報告

日期：5月25-28日

地點：長洲白普營

特會負擔是讓青年人認識神旨意是建造教會。這異象成爲他們的目標，爲此而羨慕生命長進、追求真理，且接受託付去照顧年少的。請聖徒爲參加特會的青年人代禱。

大專福音聚會

日期：6月7日(週六)下午3:00

地點：尖沙嘴聚會所三樓

聖經真理進修課程(第一期)

日期：10-27/6 逢一、二、四、五

時間：上午8:30-12:30

內容：1. 聖經概覽

2. 神與基督

地點：尖沙嘴聚會所

六 月		五 月
廿五日(主日)上午11:00	卅一日(週六)晚上7:30	銅鑼灣、屯門聚會所
七日(週六)晚上7:30	廿一日(主日)上午11:00	尖沙嘴聚會所
廿八日(週六)上午11:00	廿二日(主日)上午11:00	荃灣聚會所
廿九日(主日)上午11:00	新蒲崗、觀塘聚會所	大埔、元朗埔聚會所

九七年青年暑期活動備忘

項 目	日期及時間	參加對象	地 點	備 註
1. 青年特別交通聚會	17/5(週六) 下午3:00-5:00	17-25歲聖徒	尖沙嘴聚會所三樓	主題： 青年人在這世代中應有的目標和使命
2. 青年福音茶會	7/6(週六) 下午3:00-5:00	16-25歲聖徒及福音朋友 (包括應屆會考生)	尖沙嘴聚會所三樓	內容： 詩歌見證、影音、福音信息及茶點
3. 聖經真理進修課程 (第一期)	10/6-27/6 逢一、二、四、五 上午8:30-12:30	得救兩年並正常參加聚會 包括中五以上預科大專學生 及中小學教職員	尖沙嘴聚會所	主題：1. 聖經概覽 2. 神與基督 第一、二、三各期乃獨立課程 可一併參加
4. 會考預科生追求	2/6-26/6 逢一、二、四 上午8:30-12:00	會考預科班聖徒	尖沙嘴聚會所 屯門聚會所	現已接受報名 請與各區少年服事聯絡
5. 青年特會(宿營)	29/6-2/7	17-25歲兄姊(包括應屆會考生)	上水展能運動村	主題：耶穌基督的呼召一得勝者
6. 青少年佈道會	5/7(週六) 下午3:00	11-25歲青少年	尖沙嘴聚會所	盡量邀請青少年同學、同事、 親友參加
7. 外展佈道	6/7-12/7	17歲以上聖徒(包括應屆會考生)	尖沙嘴聚會所 (集訓及住宿)	內容： 佈道訓練 社區外展小組佈道
8. 青少年佈道會	12/7(週六) 下午3:00	11-25歲青少年	屯門大會堂文娛廳	盡量邀請青少年同學、同事、 親友參加
9. 聖經真理進修課程 (第二期)	11/8-22/8 逢一至五 (18/8除外) 上午8:30-12:30	得救兩年並正常參加聚會 包括中五以上預科大專學生 及中小學教職員	尖沙嘴聚會所	主題： 全備救恩
10. 青少年競技日	18/8(週一)	各區青少年聖徒	上水展能運動村	詳情請向分區青少年服事查詢